
Ποδαράς - Ταβάρι - Χρούσος

Πρώτη στάση ένα παλιό ναυάγιο, ιδανικό για
snorkeling στα κρυστάλλινα νερά του
Αιγαίου. Το ναυάγιο είναι ορατό και από το
κατάστρωμα του σκάφους από το
βυθοσκόπιο! 
Επόμενη στάση στα τιρκουάζ νερά της
μαγευτικής παραλίας του Ποδαρά κι έπειτα  
προς την ακτή του Ταβαρίου, ένα
παραδοσιακό τουριστικό χωριό με
καφετέριες και ψαροταβέρνες. Μετά από το
Ταβάρι, σειρά έχει η όμορφη παραλία του
Χρούσου, που προσφέρει μοναδικά και
εντυπωσιακά τοπία με την χρυσαφένια
αμμουδιά και τα ρηχά νερά της.

Η Απόλυτη Θαλάσσια Εμπειρία: Από τα Βατερά έως το Σίγρι
Ολοήμερη Ιδιωτική Περιήγηση, 8 ώρες 
Απόσταση: 50 ναυτικά μίλια
Τιμή: Από 570€

Περιγραφή Κρουαζιέρας

Αναχώρηση από τον Άγιο Φωκά

Ξεκινάμε αυτή τη μαγευτική κρουαζιέρα
κατά μήκος της νότιας ακτογραμμής της
Λέσβου, από το παραδοσιακό λιμανάκι του
Αγίου Φωκά. Σε αυτήν την ολοήμερη
ιδιωτική εκδρομή με σκάφος, θα απολαύσετε
μερικούς από τους πιο γοητευτικούς και
απομονωμένους προορισμούς του νησιού. Σκάλα Ερεσού - Τηλέγραφος

Επόμενος προορισμός είναι η Σκάλα Ερεσού,
ένα φημισμένο γραφικό παραθαλάσσιο
χωριό με μεγάλη αμμώδη παραλία, όπου
είτε μπορείτε να περπατήσετε ανάμεσα στις  
ταβέρνες, τα καφέ και τα καταστήματα με
αναμνηστικά, είτε να απολαύσετε μία
δροσιστική βουτιά στον θεαματικό βράχο
δίπλα στο λιμάνι. Επόμενη στάση, η παραλία
Τηλέγραφος, μια ιδιωτική αμμουδιά
προσβάσιμη μόνο με σκάφος. 



Σίγρι

Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται στο Σίγρι,
γνωστό για το μοναδικό Απολιθωμένο
Δάσος του, που αποτελεί Μνημείο
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Στα
πεντακάθαρα νερά του Σιγρίου, θαυμάστε
απολιθωμένους κορμούς δέντρων μέσα
από το βυθοσκόπιο του σκάφους μας και
δείτε το μεσαιωνικό κάστρο του Σιγρίου,
χτισμένο το 1757 από τον Σουλεϊμάν Πασά,
τον ναύαρχο του οθωμανικού στόλου. Για
έναν όμορφο επίλογο, απολαύστε το δείπνο
σας με φρέσκα θαλασσινά σε τοπικές
ταβέρνες.

Τέλος, θα μεταφερθείτε με ασφάλεια πίσω
στο λιμάνι του Αγίου Φωκά, ενώ
απολαμβάνετε την εκπληκτική ακτογραμμή
της περιοχής.

Περιλαμβάνονται: Εξοπλισμός snorkeling, αναψυκτικά, νερό, μπύρα, κρασί και σνακ
Δεν Περιλαμβάνονται: Καύσιμα 
Κατόπιν αιτήματος: Εκμάθηση τεχνικών ψαρέματος / εξοικείωση με το βυθόμετρο/ φρέσκο
χειροποίητο ceviche στο σκάφος / μεταφορά / αλλαγή διαδρομής / παράταση περιήγησης 


